



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области и члены их семей приняли участие в любительском турнире по бадминтону



Проведение любительского турнира по бадминтону - одно из мероприятий, запланированных сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области в рамках года 10-летия ведомства. Подобные спортивные мероприятия помогают формировать командный дух, улучшать психологический климат в коллективе, отвлекаться от напряженной работы и повседневных проблем.

На бадминтонный корт вышли сотрудники следственного управления, члены их семей и команда тамбовчан - любителей данного вида спорта. Турнир проходил путем состязаний смешанных пар (микст). Участники турнира показали мастерство передачи, ловкость игры на перехватах и умение вовремя подстраховать партнера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

За сотрудников следственного управления пришли поболеть их коллеги, супруги и дети.
Завершился турнир вручением грамот и памятных призов.

16 марта 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1548683